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Matricula:

1) A figura ao lado mostra duas massas em repouso. A corda ¢ desprovida de
massa, e apolia livre de atrito. A escala do dindmometro esta cahbrada em Kg.

Quando marca o dinAmometro?
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2) Sobre uma superficie horizontal sem atrito estdo apoiados dois blocos, um encostado no outro.
As massas dos blocos sdo respectivamente M =2 em = 1 kg. Os blocos sao empurrados mediante a
aplicacdo de uma forca horizontal de médulo F = 10 N. Qual seré a intensidade da forca de contato

entre os blocos se a forca F for aplicada ao bloco:
a) de massa M? Faga o diagrama de corpo livre.
b) de massa m? Faca o diagrama de corpo livre.
c) Explique a diferenca entre os itens a) e b)
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